

放飞梦想 祈盼未来

——记贺家弄幼儿园大班毕业典礼

本版策划 李忠萍 吴悦 马吉 本版图片由贺家弄幼儿园提供

为了给孩子们的幼儿园生活留下美好的回忆,6月20日,贺家弄幼儿园举行了“放飞梦想 祈盼未来”大班毕业典礼。毕业典礼上各班精彩的表演赢得了家长的阵阵掌声,孩子们的天真、纯洁、可爱充满真情的表演,让在场的每一位家长为之动容,他们的表演传达着对老师真诚的谢意和对幼儿园生活的无限眷恋。一首首优美的乐曲,一段段动人的舞蹈感动着在场的家长,使家长们充分感受到了孩子在幼儿园的成长与进步。毕业典礼上,一位家长深情发言道出了大家的心声:看到孩子从三年前的懵懂哭闹,毫无规则意识,到今天学会适应环境,学会自理,学会与人交往,学会自我管理,学会感恩,养成良好生活、学习、卫生习惯,还懂得了文明和礼仪,一切离不开老师们的辛苦和付出,感谢幼儿园对孩子的培育。

此次毕业典礼盛会,也是“感恩 惜别 起航”的盛会,寄托着老师、家长无限的希冀,愿孩子们从这里起飞,展翅翱翔、搏击穹空。

(孙俊梅)

大班小记者及家长们的毕业感言:

我会想你们的!老师们和小朋友们和大朋友们!

谢谢厨房叔叔每天都给我们烧好吃的!

谢谢老师每天都教我们知识!

谢谢卫生老师每天都为我们擦桌子拖地!

(小记者 蒋明尧)

依依惜别就在此刻。既有伤感,也有感恩,更有欣慰。当然,至多的是展望。

伤感离别,“何当重相见”;感恩师长,“润物细无声”;欣慰成长,“更上一层楼”。展望未来,愿小小的人儿,有大大的翅膀,“时人不识凌云木,直待凌云始道高。”

加油,奔跑的少年!

(蒋明尧家长)

盼着快点毕业快点长大,可是这一天真的来临了,我却哭了,激动、感动和不舍,舍不得学校,舍不得老师,舍不得小朋友们,我的贺幼,我爱你!

(小记者 许潇予)

一转眼,我们就要离开幼儿园了,当我第一次走进幼儿园面对陌生的环境我紧紧拉住妈妈的手不肯放开,是老师用温暖的手拉住了我,告诉我老师就是妈妈,幼儿园就是我的家!

我就要离开学校了,想想我都忍不住要哭,我是真舍不得离开这个让我爱了三年的乐乐班的同学和老师!

老师,我们是不懂事的宝宝,这三年你们

辛苦了,我们是调皮的宝宝,让你们操心了,我们也是最可爱的好孩子,在你们的爱护下长大了。

贺家弄幼儿园,我们爱你!

(小记者 陈佑怡)

还记得刚上幼儿园时,我们什么都不懂,只知道哭哭啼啼,还要耍耍小脾气。是老师,亲切地安慰我们,耐心的陪我们做游戏,给我们讲故事。慢慢地,我们不再哭了,还渐渐的爱上了幼儿园。几年来,我们已经会讲故事、写字、画画、跳舞、会穿衣、整理,还会关心别人……我们还懂得了很多道理,养成了许多好习惯。我们知道自己事情自己做,要尊敬别人、要保护环境、走路不能闯红灯,知道不能乱丢垃圾……我们想对老师说:“谢谢您对我们的教育,我们要努力做一个健康、懂事、好学的好孩子!”

(小记者 张峻溪)

毕业季,一个舍不得告别又期待向往的时刻,小小的我也赶上了这个季节,也许体会不到离别的伤感,却对毕业后小学的向往更加“蠢蠢欲动”。幼儿园,从一开始哭闹,一分钟都不想待的地方到嘻嘻哈哈欢声笑语不愿离开的“家”。一起吃饭、一起睡觉、一起上厕所等等……这些亲密无间的生活味道让我依依不舍。近来时日,发现小朋友说:“马上是小学生了,自己的事情自己做”,这是对小学生活的期待和向往,希望能做一个有态度有理想的学生。

(小记者 魏文昊)

感谢贺幼三年来的辛勤栽培,使我收获了知识、收获了爱、收获了成长……屈老师循循善诱、给予我们正能量!陈老师三年一站到底!正因为有你们,我们才慢慢成为大家和自己期望的模样。感谢母校,感谢恩师!未来我将带着贺幼的光环一

路高歌勇进!

(小记者 张栩铭)

转眼你就要从幼儿园毕业了,你人生的启蒙阶段已经在幼儿园完成。妈妈希望你学会珍惜,懂得感恩,记住在幼儿园和小朋友们在一起的点点滴滴,快乐生活,记得幼儿园老师对你的关心和爱护,对你的辛勤培养。

你即将开始又一段新的人生历程,愿你能在各种爱的伴随下快乐前行,一路温暖,游游,祝福你!

(张栩铭妈妈)

还记得,我们刚离开爸爸妈妈、爷爷奶奶来到幼儿园的时候,许多小朋友又哭又喊,是老师们,一天又一天,用自己无私的爱照顾我们:给我们盛饭,叫我们喝水,给我们擦泪,中午睡觉给我们盖被子,和我们做游戏,教我们画画、唱歌、跳舞、计算,指导我们如何和别的小伙伴们相处……

日复一日,年复一年,我们慢慢的喜欢上了幼儿园,到后来深深地爱上了幼儿园。

可现在我就要毕业了,就要离开这个温暖的大家庭了。我想向幼儿园的每位老师说:“老师,您辛苦了!谢谢您对我们的爱!老师,我爱您!”

现在,我长大了,要去上小学了,我希望我能在小学里学到更多的知识,结交到更多的小朋友。马上就要毕业了,我永远都不会忘记像妈妈一样呵护我们的老师,在我们心中,你们就是最可亲的人!

谢谢您,老师!愿您永远健康、快乐、美丽!请相信,我一定会好好学习,用出色的表现来报答老师。

(小记者 顾文旅)

